



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λευκωσία, 29 Οκτωβρίου 2015

**ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ Η COLUMBIA SHIPMANAGEMENT LTD
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ**
Νέα δωρεά ύψους €555.000



Τη στήριξή της προς το Πανεπιστήμιο Κύπρου συνεχίζει να προσφέρει η εταιρία **COLUMBIA SHIPMANAGEMENT LTD**. Στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης, προσφοράς, και ενεργούς συμβολής στην πρόοδο και την ευημερία του τόπου, προσφέρει για ακόμη μια πενταετία τη

χορηγία της Έδρας της, η οποία φέρει τον τίτλο **«ΕΔΡΑ COLUMBIA SHIP MANAGEMENT LTD ΣΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ»**.

Κατά την τελετή υπογραφής ανανέωσης της χορηγίας, ο Οικονομικός Διευθυντής της εταιρείας, κ. Φοίβος Βάκης, δήλωσε ότι η εταιρεία προβαίνει, με ιδιαίτερη χαρά, στην ανανέωση της χορηγίας, λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη το σημαντικό έργο το οποίο υλοποιείται στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, και ιδιαίτερα το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο κατατάσσεται πλέον μέσα στα πρώτα 351 με 400 κορυφαία πανεπιστήμια στο κόσμο, με βάση τη σχετική έρευνα των Times Λονδίνου (Σεπτέμβριος 2015).

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης αφού εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον κύριο Βάκη και κατ' επέκταση την εταιρεία COLUMBIA SHIPMANAGEMENT LTD, ανέφερε ότι είναι πολύ ικανοποιημένος από το γεγονός ότι εταιρείες του ιδιωτικού τομέα εμπιστεύονται και συνεργάζονται με το Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Ο κάτοχος της Έδρας Columbia Ship Management στη Στρατηγική Διοίκηση, Καθηγητής Χαρίδημος Τσούκας εξέφρασε τη χαρά του για τη συνέχιση της χρηματοδότησης της Έδρας. Επιπλέον, δήλωσε ότι αποτελεί τιμή για τη Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου το γεγονός ότι μια πρωτοπόρος και, από πολλές απόψεις, αξιοθαύμαστη διεθνώς επιχείρηση όπως η COLUMBIA SHIPMANAGEMENT LTD επέλεξε να χρηματοδοτήσει γενναιόδωρα μια έδρα της Σχολής σημειώνοντας την ιδιαίτερη ευθύνη για τον κάτοχο της Έδρας να τιμήσει με τη διδασκαλία και την έρευνά του την εμπιστοσύνη του δωρητή.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και η πανεπιστημιακή κοινότητα εκφράζουν τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη τους προς την εταιρεία COLUMBIA SHIPMANAGEMENT LTD, μέσω της οποίας αναδεικνύεται για ακόμη μία φορά το πολύτιμο διδακτικό και ερευνητικό έργο που επιτελείται από το Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Τέλος Ανακοίνωσης